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Рахункова палата 

Про надання інформації 

МОЗ України розглянуто рішення Рахункової палати від 20.12.2016 № 27-7 
про результати аудиту формування та використання міжбюджетних трансфертів, 
наданих з Державного бюджету України місцевим бюджетам Харківській області 
та повідомляється. 

Видатки місцевих бюджетів на охорону здоров'я враховано у складі 
видатків МОЗ України за бюджетною програмою КПКВК 2311410 «Медична 
субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам», граничний показник 
якої доводиться Міністерством фінансів України. 

Визначення остаточних обсягів видатків на охорону здоров'я та розподіл 
їх за напрямами використання здійснюються відповідними місцевими органами 
влади при формуванні та затвердженні місцевих бюджетів (стаття 32 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

Стосовно врахування внутрішньо переміщених осіб у формулі 
розподілу обсягу медичної субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам та розрахунках медичної субвенції на 2017 рік повідомляємо, що 
обсяги медичної субвенції розподіляються між адміністративно-
територіальними одиницями кожної області відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 19.08.2015 № 618 «Про затвердження формули розподілу 
обсягу медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» на 
основі формульних розрахунків за єдиними підходами для усіх територій, 
виходячи з фінансового нормативу бюджетної забезпеченості та коригуючих 
коефіцієнтів у розрахунку на одну особу з урахуванням наявного населення 
України на 1 січня року, що передує плановому (тобто розподіл медичної 
субвенції на 2017 рік здійснювався відповідно до кількості наявного населення 
на 1 січня 2016 року). 

Інформація щодо чисельності наявного населення України станом на 
01.01.2016 надана Державною службою статистики України на основі наявних 
адміністративних даних щодо державної реєстрації народження і смерті та зміни 
реєстрації місця проживання без урахування частини зони проведення 
антитерористичної операції. Таким чином кількість внутрішньо переміщених .осіб,. 
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що зареєструвались після 1 січня 2016 року, у вищезазначеній формулі при 
підготовці проекту державного бюджету на 2017 рік не враховується. 

Єдиним шляхом збільшення обсягу медичної субвенції з боку МОЗ України 
є видатки резервного фонду медичної субвенції, а також видатки для територій 
Донецької та Луганської областей, на яких органи державної влади тимчасово не 
здійснюють свої повноваження. 

Розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 22.07.2016 № 520-р, 
від 30.11.2016№ 903-р «Про перерозподіл обсягу медичної субвенцій з 
державного бюджету місцевим бюджетам у 2016 році» та від 30.11.2016 
№902-р «Про розподіл резерву коштів медичної субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам у 2016 році», для Харківської області 
передбачено додатково 68 662,6 тис. грн., 30 959,4 тис. грн., та 
30 765,9 тис. грн. відповідно. 

Разом з тим, за інформацією, наданою Управлінням охорони здоров'я 
Харківської обласної державної адміністрації, відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України від 25.11.2015 № 1024 станом на 31.12.2016 року в 
комунальних закладах охорони здоров'я Харківській області скорочено 1330 
стаціонарних ліжок. Подальша оптимізація ліжкового фонду буде 
здійснюватись відповідно до умов та заходів реформування сфери охорони 
здоров'я. 

Станом на 01.01.2017 року проведено об'єднання 3-ї та 5-ї підстанцій 
КЗ «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф», із передачею 
орендованих приміщень останнього власнику - Харківській міській раді, що 
забезпечить економію бюджетних коштів на її утримання в поточному році 
орієнтовно у сумі 200,0 тис.грн. 

Також, нарахована з порушенням у 2015 році доплата 4-м спеціалістам 
адміністративно-управлінського та господарсько-обслуговуючого персоналу КЗ 
«Харківська міська клінічна лікарня швидкої та невідкладної медичної 
допомоги імені проф. О.І. Мещанінова» в обсязі 1,1тис.грн. перерахована у 
дохід бюджету. Посади лікарів-рентгенологів відділення магнітно-резонансної 
томографії приведені у відповідність до обсягу робіт, з урахуванням 
цілодобового графіку надання медичної допомоги закладом, із скороченням 
0,75 посади лікаря рентгенолога. 

Питання ефективного використання комунальними закладами охорони 
здоров'я Харківської області бюджетних коштів, зокрема міжбюджетних 
трансфертів, залишається на постійному контролі фахівців Управління охорони 
здоров'я Харківської обласної державної адміністрації. 

Заступник Міністра Павло КОВТОНЮК 

О. Тимошенко 253-89-86 




